

Новости

Сотрудничество

01.10.2024

БГУИР принял участие в Форуме партнеров СПбГУ

Накануне 300-летия Санкт-Петербургского государственного университета состоялся Форум партнеров, в рамках которого была организована международная конференция «Диалог ректоров: искусственный интеллект и трансформация будущего университетов и высшего образования».

Белорусский государственный университет информатики и радиоэлектроники на мероприятии представлял первый проректор **Максим Давыдов**. В конференции приняли участие более 30 ректоров из Китая, Индонезии, Ирана, Сирии, ОАЭ, Ливии, Тайланда, Мали, Казахстана, Узбекистана, Беларуси, всего 12 стран мира.

В пленарном заседании с докладами выступили V президент Индонезии **Мегавати Сукарнопутри**, проректор по цифровой трансформации и информационной безопасности СПбГУ **Владимир Старостенко**, ректор Харбинского политехнического университета **Хань Цзецай** и многие другие.

Центральная задача «Диалога ректоров» — обмен опытом и приведение достаточного количества репрезентативных примеров, свидетельствующих о позиции по вопросу использования ИИ в образовательном процессе, необходимого для выработки единого свода правил использования ИИ в образовательной деятельности.

На мероприятии также было заключено соглашение о сотрудничестве между СПбГУ и БГУИР, целями которого являются: реализация совместных научных проектов; организация совместных образовательных и научных мероприятий; академический и научный обмен; обмен библиографическими материалами, а также реализация совместных образовательных проектов, в том числе по разработке и реализации образовательных программ.





Подготовлено пресс-службой
Фото предоставлены Санкт-Петербургским государственным университетом